

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Основные ошибки в знакомствах с женщинами (стервами и виртуалками). Как распознать

Каким же образом мужчине избежать самых распространенных ошибок при знакомстве? Да, соглашусь, тема избитая, написано очень много, груда информации по этому вопросу освещалась десятками авторов, каждый из которых был прав. Ни в коем случае не претендую на истину в последней инстанции, но я ставил эксперименты годами, они систематически давали один и тот же результат. Как писал известный классик, чуда ждали, но оно, как всегда, не происходило. Эпицентр статьи — как избежать ошибок при первой встрече. Я знаю сам, бывают исключения, разные люди и обстоятельства. Как панацея этот очерк не подойдет абсолютно всем, но общие черты нарисует. Я разбил статью на пункты, где дам их описание, трактовку и примеры из личного опыта. На этот раз я уделяю внимание именно встрече в реале. Не важно, познакомились вы на сайте или же коллеги по работе. Разницы нет никакой.

1 — «Психология». Представим фееричную картину. Идет легкий снег, белые хлопья падают на одежду и образуют узор, который можно назвать романтичным. Вы в предвкушении приятного знакомства и думаете наконец, что сейчас явится ваша судьба. Это ведь такая красивая девушка, по переписке такая милая, добрая, и именно я ей очень сильно понравился, иначе на кой черт она согласилась на встречу?! Исходя из этого, она придет, я ей понравлюсь, у нас все будет хорошо.

Так обычно настраивают себя парни перед встречей с не знакомой девушкой. Оптимизм — это круто. Но все таки, 9 из 10 свиданий в лучшем случае для большинства оканчиваются ни чем. 3—4 парня из 100 могут спонтанно импонировать женской особе. В конце то концов, ее может не устраивать в вас очень широкий спектр атрибутов — от не достаточного заработка до вашего жилья. Самое конструктивное решение — особо не надеяться на успех и не строить воздушных замков раньше времени. Миф о том, что ваше ожидание и позитив как-бы охумутают девушку еще до реальной встречи не работает. Наоборот, часто он приносит только не нужные расстройства. Самое оптимальное настроение перед свиданием — нейтральное. Понравлюсь — хорошо, не понравлюсь — значит не мой человек. Не надо никого зря идеализировать.

Пример из личной жизни. Переписывался с девушкой. Фото не отправила, мотивировав тем, что на телефоне нет блютуса и ммс. Переписка шла на ура. Созвонился с ней. «Да ты что, я добрая... кстати, оооочень красивая! Блондинка, 175 рост, 55 вес, мама и папа богатые, две своих бани по городу. Нам надо непременно встретиться!». Первой моей мыслью было следующее — как же мне повезло то! Красивая блондинка, богатые мама и папа, срочно надо встретиться! На следующий день, нарисовав в уме некий синтез Леди Гага и Бритни Спирс, я поехал на свидание. Шел мелкий дождик. Приехал, жду. Приходит ОНА. Я замер... все мои надежды рухнули в одну секунду. Передо мной стояла крашеная блондинка, с очень не выразительными зелеными глазами, какой то рябью на щеках и не красивым лицом. Одета она была тоже не Айс. Мне хватило 15 секунд, чтобы оценить обстановку. Мы зашли в первое же кафе, посидели ровно 5 минут и я сказал, что мне пора, неотложные дела. Так наше воображение рисует радужные перспективы того, что нам еще неизвестно.

«Стоп». Всегда следует обращать внимание на педантичность девушки. Если вы косвенно ей нравитесь, она не такая уж и стерва и хочет показать себя на первой встрече

надежным человеком — то ее, скорее всего, даже не придется ждать. Или придется, от силы минут 10. На самом деле это важный психологический момент. Он показывает первые признаки стервозности или не совместимости. Представьте на минутку, если бы Абрамович предложил встретиться некой студентке Ольге ровно в два часа. Не трудно предположить, что девушка пришла бы на встречу как минимум за час раньше, лишь бы не пропустить такую возможность. Резко все ее «важные дела» испарились, как снеговик в пустыне. Поэтому, если девушка сильно задерживается, более 20 минут, самый лучший выход — молча уйти. Вы не интересны этому человеку настолько, что бы он пришел во время. Вы не зацепили ее.

Возможно, ее уже перехватили и она нашла вариант поинтереснее.

Стоит учитывать, что позвонила ли это девушка с предупреждением «Извини, я задержусь немного», либо никто так и не звонит, а ты стоишь и ждешь ее звонка, ведь она должна показать, что ты ей не безразличен и она ценит твоё время. Заблуждение думать, что она «забыла про тебя», «ждет, пока ты первый позвонишь и спросишь», «сейчас скоро прибежит уже», «Не может позвонить». Девушки не настолько аморфные создания. Они все помнят, но вопрос стоит ребром — кем она вас воспринимает. А ведь эти статусы разнятся даже до реальной встречи!

Пример из личной жизни. НИКОГДА результат ожидания более 20 минут не окупался! Ни разу. Или девушка приходила, но ничего не было, или не приходил никто, в 90% случаев без объяснения причин, с выключенным телефоном и наплевательским отношением.)

3-&quot;Холод». Допустим, эта чика пришла вовремя. Хорошо, первая проверка пройдена. Она немного улыбается и смущается. Ведет себя застенчиво, вы идете рядом, разговаривая. Проходит минут 20, вам она очень нравится. Что же сделать? Обратите внимание на ее движения тела. Как она идет, быстро или медленно, суетливые ли у нее движения, как она дышит, как смотрит на вас, почувствуйте интонацию ее голоса, постарайтесь слиться с этим человеком и определить — нравитесь ли вы ей. 80% парней, будут судить об этом жеманно и с предрассудками. Никто не хочет думать «Блин, я ей не нравлюсь. Пора сматывать удочки». Абсолютное большинство хотят довести дело до конца и посмотреть, что из этого, собственно, получится. Напомню, что бы девушка определила, нравится ей парень или нет, ей достаточно 1–2 минут общения. Очень редко результат меняется со временем. Поэтому смело, без всяких оговорок, если есть сомнения, делаете вторую проверку.

Зависит от вашего психотипа. Вы можете ее спросить «Можно я возьму тебя за руку» или «Можно я обниму тебя немного», а можете попытаться это сделать без словесной просьбы. Ее реакция на эту просьбу сможет многое вам рассказать. При утвердительном ответе вы ей как минимум симпатичны. При отрицательном стоит задуматься, не развернуться ли и уйти, покинув бесмысленную встречу. Тут на пути встает шаблон социума «Дурень, она отказалась, потому что еще РАНО, это ведь первая встреча. Ей надо больше времени» или «Я такой красавчик, я не мог ей не понравиться. Наверное, она не хочет показаться мне доступной и поэтому так церемонится». Все это еще один миф. На самом деле, все уже ясно. Тебе светит френд-зона. А может быть, долгие ломки этой стервы. Решать тебе.

Пример из личной жизни. Если я нравился девушке, она на первой же встрече разрешала целовать себя в губы и обнимать, без ломаний и причитаний, что еще рано, мы плохо знакомы, ты наглый и тд. Если я не нравился, лепились оправдания, девушка демонстративно убирала руку, отворачивалась от поцелуя, говорила, что еще рано. Как и пунктом ранее, НИ РАЗУ мои ожидания не окупались. Максимум — поцелуй в щечку. Я знаю,

многим хотелось бы почитать мой личный опыт, из-за этого я разделил его на два примера, положительный и отрицательный.

Положительный. Я встретился с девушкой. Она немного опоздала, но предупредила по телефону, что задержится. Мы встретились, пообщались минут 10. Она была несколько хмурая и не общительная. Я предложил взять ее за руку, она согласилась. Немного повеселев, она стала более открытой, общение стало комфортным. На остановке я поцеловал ее в губы. На следующий день позвал к себе в гости, она сразу согласилась. Приехала на такси, сама за него заплатила. После не продолжительного ломания, пустив пару слез, отдалась мне. Секс был нормального качества.

Отрицательный. Я встретился с девушкой, погулял с ней. Приставать на первой встрече не стал, посчитав, что еще рано. На второй встрече пригласил ее в кино. Она согласилась. Когда мы пошли в кассу покупать билеты, нам попался ее «друг», который за ней параллельно ухаживал. Это был дагестанец, чемпион города по рукопашному бою, в компании двух других дагестанцев. Он подарил ей билет и спросил, кто я ей такой. При ответе «парень» мне бы начистили морду, уверен на все сто. Я сказал, что брат. Она неохотно подтвердила. Расспросы длились около 5 минут, потом начался сеанс. Во время сеанса я попытался взять ее руку, но она ее дернула, прошептав «Если Рахим увидит это, нам не сдобривать». Так моя надежда на поцелуй в кино умерла, так и не начавшись. После кино Рахим снова стал меня расспрашивать, кто я ей такой. Кое как отделавшись от их компании, мы пошли гулять. Во время прогулки она вспоминала одного Рахима «Он такой... дерзкий. Как назло нам попался, извини что так получилось, он такой буян» и тд. Я не выдержал и дернул ее. «Слушай, ты со мной сейчас гуляешь или с этим Рахимом? Хватит уже о нем, мне не приятно». Она поджала губы. На мою попытку ее поцеловать подставила щечку. Общему знакомому рассказала так «Да он трус (я). Зассал Рахима и его друзей, сказал, что брат мне. Разве это пацан»)) «Деньги». Если девушка сразу, не зная вас, «в лоб» начинает намекать на поход в дорогое кафе, в клуб или тождественное учреждение, то лучший вариант — сказать «Аривидерчи». Возвращаясь к психологии, такой подход означает лишь одно — перед вами зацикленная на деньгах женщина, главная цель которой — деньги. Возможно, по быстрому использовать вас и бросить. Пустить пыль в глаза. Шаблон социума снова начнет вопить «Ты же Мужик. Докажи ей, что ты состоятельный и достоин ее» или «Она такая умная, выбрала отличное заведение, дороговато правда, но ведь у нас что-то будет». Ох уж эти наивные мечты...

Начнем с того, что воспитанная девушка никогда не начнет заикаться о клубах и ресторанах, плохо зная человека. Тем более, на первой встрече. Только самые меркантильные и высокомерные женщины с большущими тараканами способны на это.

Пример из личной жизни. Со мной сама познакомилась девушка в парке, попросив закурить. Завязалось общение. Она предложила сводить ее в пиццерию с намеками на продолжение. Я ответил, что деньги дома и надо сначала заехать ко мне. Я взял деньги, она при мне позвонила маме и сообщила ей, что ночевать сегодня будет не дома. Мы поехали в пиццерию. «Слушай, у меня сигареты кончились. Можешь купить?» хлопая глазками спросила она. Я купил ей сигареты. Мы пошли в пиццерию. Она заказала себе вино и кое что перекусить. «Надо заплатить за все 1500 рублей». Я дал ей эти деньги, она пошла платить. Я взял меню и смерил заказы... вышло 1000 рублей. 500 она засунула себе в карман. Решил промолчать и ради эксперимента посмотреть, что будет дальше. При выходе из пиццерии она жалобно

промолвила «Купи мне энергетический коктейль. Хочу подышать... ». Я купил ей коктейль. МЫ садимся в машину и я решаю уже ехать к себе, ведь был обещан секс. «Бллиин... давай сначало ко мне заедем, во двор... там посидим». Было не логично, но ладно. Заезжаем во двор..."Вот сходи купи мне еще один коктейль. Я напьюсь и начну тебя целовать». Покупаю ей еще коктейль. Она начинает звонить бывшему, ругается с ним. Разговаривает с ним по телефону около 40 минут (!!!), полностью меня игнорируя. Я не выдерживаю «Пора ехать ко мне уже! Хватит с ним трещать уже». Она не охотно соглашается. Выезжаем со двора «Купи мне еще коктейль». Паркуюсь, даю ей денег на коктейль))) Выходит, садится в машину. «Блин, мне мама звонила. СРОЧНО надо обратно домой! Довези меня, я возьму кое что и уже точно поедем к тебе». Я ругаю ее матом, отвожу домой. «Жду тебя, Бля, 15 минут и уезжаю, мне это надоело». Она кивнула и пропала в неизвестном направлении.

После этого до меня дошло, что надо было отыметь ее еще дома, когда я приезжал за деньгами и сказать ей, что секс только до пиццерии. Лоханула меня, но этот урок я запомнил на всю жизнь и благодарен ей за это.

Эпилог — всегда прислушивайтесь к своей интуиции. Сравнивайте все факторы — как она улыбалась, была ли открыта с вами, как она реагировала и тд. Пара хороших советов — после первой встречи можно послать смс с текстом «Ну что, я понравился тебе или нет? Как друг тебе или возможно парень?». Если ответит, как друг, или скажет, что еще не определилась, смело можно кидать. Так же если промолчит. А если скажет «понравился» то надо продолжить общение. Махинации на это смс бабы еще не придумали))) Еще один дальний совет — попросить знакомого или самому написать ей с фейкового аккаунта и постараться выбить на встречу или расспросить в вас. Тоже хороший способ все узнать. Успехов)